
上柴西幼稚園

3歳児 4歳児 5歳児 全体

1　幼稚園に行くのが楽しみ 91.3 100 96.3 95.9

2　一緒に遊べる友達がいる 82.6 87 100 89.9

3　先生や友達に話せる 87 91.3 77.8 85.4

4　読み聞かせを楽しみにしている 91.3 100 96.3 95.9

5　豊かな心を育む指導 100 100 100 100

6　健康・安全への指導 100 100 100 100

7　相談しやすく対応 100 100 100 100

8　情報伝達 100 95.7 100 98.6

9　発達段階に応じた指導 100 100 100 100

10　規則正しい生活 91.3 100 88.9 93.4

11　挨拶や返事 100 95.7 96.3 97.3

12　子供のとふれあい 100 100 100 100

13　間違った行動への指導 100 100 96.3 98.8

14　家の約束を守る 73.9 82.6 80 78.8

評価平均 94.1 96.59 95.14 95.29

　　　　　　　　　　学年別の評価

令和5年2月3日

令和４年度  第2回　保護者アンケート（園評価）結果

　日頃より、園の教育活動へのご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。

　1月に御協力いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、考察を含めてご報告させていただきます。

結果を参考に今後の教育活動に生かしていきたいと思います。アンケートに御協力いただき、ありがとうございました。
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R5.1月 保護者アンケート（園評価）

3歳児 4歳児 5歳児

◎結果・考察(項目ごとに3学年総合して判定)

・全体評価を前回と比較すると、総合的に1.36%増

となりとても良い結果でした。

・子供の姿（NO.1～4増）2学期以降の課題にした

他者との関係が2.4%増となり、社会性の評価が伸び

ました。一方、前回高評価であった読み聞かせにつ

いてが1％減でした。今後さらに「視覚・聴覚」か

ら得た情報から想像力を広げるような情操教育、期

待感を増すような環境づくりに力を入れて指導して

いきます。

・幼稚園体制（NO.5～9）では、園の活動や指導に

対して、前回より2.8％増の高評価でした。職員一

同、きめ細かな対応と関わりを継続し、安心安全な

園の運営に努めていきます。

・家庭の様子（NO.10～14）では、5項目の総合評

価の数値が少し低くなりましたが、ふれあいや間

違った行動への指導は伸び、ご家庭での熱心さが伝

わってきます。家の約束を守るについては園として

も課題にし、家庭と連携しながら規範性の育成に努

めていきます。



◎意見・感想

・やさしいお友達のおかげで毎日楽しく幼稚園に通えています。また、先生方がたくさんほめてくださるので子供の自

信につながっています。いつもありがとうございます。

・いつも丁寧に対応してくださりありがとうございます。

・いつもお世話になっております。園児たちを見守ってくださり、ありがとうございます。これからもよろしくお願い

します。

・いつも子供たちが楽しく過ごせるようにして頂き、そして保護者への負担もなるべく減らす様に行動なども考えてく

ださりありがとうございます。

・昨年度のように園生活の写真を共有していただけたら嬉しいです。

・お片付けやお手伝いなど自発的にやってくれるようになりました。絵本なども今までは「読んで！」が多かったので

すが、先生の真似をしているのか、読み聞かせてくれることもあります。これからもよろしくお願いいたします。

・コロナ禍なので、仕方ないと思いますが、園での過ごし方が何をしているのか分かりにくいと感じています。子ども

に聞いてもちゃんとした返事がないので、具体的に何をしたのか知りたいなあと思うことはよくあります。降園時のホ

ワイトボードでなんとなくはわかりますが、ホームページでの日誌の方が分かりやすいなと思っています。個人での連

絡帳などは望んでいないので、先生方のできる範囲で大丈夫ですので、更新していただけるのを楽しみにしています。

そして、生活発表会、練習や衣装の用意ありがとうございました。

・いつもありがとうございます。子供は幼稚園に行くのを楽しみにしています。生活発表会、運動会は成長が見られと

ても良かったです。

・いつも子供たちに適切な指導をありがとうございます。家庭でも子供の行いをしっかり見て過ごしていきたいと思い

ます。今後ともよろしくお願いいたします。

・いつも温かなご指導ありがとうございます。今後共よろしくお願いいたします。運動会や生活発表会の運営がとても

素晴らしかったです。撮影、観覧しやすく工夫されていて、ぜひ今後も続けていただきたいなと思いました。一人ずつ

のメダル授与（運動会）、発表会での手の込んだ衣装など、先生方の熱意を感じました。お忙しい中ありがとうござい

ました。

・園の中で流行している病気（特に感染が広がりやすいもの、コロナ以外）がある場合、感染予防にもつながると思う

ので「〇〇が流行っています」というのをお知らせして欲しい。

◎貴重なご意見、ご感想をありがとうございました。

ご意見の中に、園生活の様子を具体的に、写真、感染症のお知らせについてのご意見がありました。園生活の様子に

ついては、今までの方法を継続しながら改善に向けて検討していきますので、園の様子で詳しく知りたいことがありま

したら、登園・降園時に遠慮なく担任にお声がけください。写真については個人情報の保護の観点から今後も慎重な対

応を続けさせていただきますが、同時に検討もしていきます。感染症については、クラスボードや掲示板、配信等での

お知らせを強化していきます。保護者の皆様のご期待に添えていない部分に対し、可能な範囲で改善策を協議して対応

していきます。

ご感想の中には、幼稚園に通うようになってお友達関係の広がりがあったことや、お片付け・お手伝いをするように

なったこと、先生の真似をする姿がみられた等、ご家庭でのお子さんの様子や成長を知ることができてたいへんうれし

く思いました。又、職員の対応や指導の姿勢、行事運営に対してもたくさんの励ましや温かいお言葉をいただきまし

た。本当にありがとうございました。アンケート結果と貴重な意見・感想を参考に職員全体で振り返りを行い、今後の

教育活動により良い方法で反映できるよう体制を整えていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。


